
附件4

XX单位关于推荐2020年“省突”“省贴”

人选的情况报告

（单位推荐报告范本）

XXXXXXX：
XXXXXXX。现将推荐工作及人选情况报告如下：

一、推荐工作情况

（组织开展申报推荐工作程序及有关情况）

二、推荐人选情况

（一）“省突”人选情况
XX，女，XX族，XX年XX月生（X岁），群众，XX学历，XX学位，XX职称。XX年XX月参加工作，先后任XX单位XX职务（岗位），XX单位XX职务（岗位），XX单位XX职务（岗位），现任XX单位XX职务（岗位）。（基本情况）
主要业绩贡献：XX同志热爱祖国，热爱社会主义，热爱XX事业，坚持XX，工作勤奋、作风踏实。她长期从事XX出版编辑、XX审定、XX翻译等工作，积极承担XXX任务，担任XXX专家、XXX专家，是XXX学术带头人。工作XXX年以来，XX同志坚持党的XXX方针政策，组织策划、编辑出版了一批社会效益和经济效益较好的民文图书，完成编辑出版XX、XX等各类图书XX多种约XX万字，策划出版的XX发行量曾达XX万册，编辑出版的XX一书曾获第XX奖，合作编写、编辑出版的XX图书、教材等成为我国首次由各级人民政府资助出版的XX图书。（综合其申报情况及审核情况，结合单位日常管理了解情况，对其思想政治表现、职业道德、专业技术工作情况等总体评价）
近五年来，XXX同志先后主持完成了XX项国家XXX项目、XX项国家XXX项目、XX项省级XXX项目、XX项省XXX（委、办、厅、局）XX项目（已有结项证明的项目情况），主持开展了XXX项目（暂未结项的项目情况）。其编著并公开出版了《XXX》（独著）《XXX》（独著）《XXX》（第一编者）及《XXX》（第三编者）等4部XX书籍，翻译并公开出版了《XXX》（独译）《XXX》（独译）《XXX》（第一翻译）《XXX》（第三翻译）《XXX》（第二编译）等6部书籍。XX年XX月，其编辑出版的《XX》入选国家XX局、国家XX委“XX”荣誉，并在近5年的各类图书出版专业评选中先后获得“XX奖”一等奖1次、二等奖4次、三等奖1次，获得“XX奖”一等奖4次、二等奖1次。其多年坚守XX工作一线，为我省XX的传承、保护和发展作出积极实践和探索，为党的方针政策、科技文化在XX的宣传普及发挥了积极作用，为推进XX、维护XX做出积极贡献。（按申报表及审核情况叙述近五年来业绩贡献情况，包括并不限于以上内容，突出其能力、实绩、价值、贡献）
近两年来，先后主持完成了XX项国家XXX项目、XX项国家XXX项目、XX项省级XXX项目、XX项省XXX（委、办、厅、局）XX项目（已有结项证明的项目情况），主持开展了XXX项目（暂未结项的项目情况）。其编著并公开出版了《XXX》（独著）《XXX》（独著）《XXX》（第一编者）及《XXX》（第三编者）等4部XX书籍，翻译并公开出版了《XXX》（独译）《XXX》（独译）《XXX》（第一翻译）《XXX》（第三翻译）《XXX》（第二编译）等6部书籍。XX年XX月，其编辑出版的《XX》入选国家XX局、国家XX委“XX”荣誉，并在近2年的各类图书出版专业评选中先后获得“XX奖”一等奖1次、二等奖4次、三等奖1次，获得“XX奖”一等奖4次、二等奖1次。（按申报表及审核情况叙述近两年来业绩贡献情况，包括并不限于以上内容，突出其能力、实绩、价值、贡献）
（二）“省贴”人选情况
（同上文）
     附件：1.关于XX同志廉洁自律情况的报告

           2.关于XXX同志廉洁自律情况的报告

                                     XX单位

                                    XX年XX月XX日

    （联系人及电话：XX  0870-65XXXXXX，181XXXXXXXX，电子邮箱：XXXXX）     



